

共创文明城市

创建文明城市 你我都来出把力

中原西路街道
多措并举
让“创文之花”遍地开

本报讯 为了深入开展街道全国文明城市创建工作,引导辖区内广大群众“讲文明、除陋习、树新风”,中原西路街道多措并举让“创文之花”遍地开。

层层抓实落细落小。街道召开全国文明城市创建动员大会、推进会。认真研究“创文”工作方案,吃透“创文”工作精神,抓住重点,找准“创文”工作着力点和切入点。对照基础,认真查找差距,立足抓基础(完善基础设施)、抓主体(人人参与)、抓法治(提升市民素质),保证“创文”工作有的放矢、有序推进。

对标对表压实责任。街道围绕创建目标任务,结合街道实际,认真制订周密细致的“创文”工作实施方案,按照“定领导、定部门、定任务、定进度、定责任”的原则,坚持“清单式”创建,列明问题清单、项目清单、责任清单,将责任落实到人、落实到具体时间节点,做到人人有责任、事事有落实、时时有保障,确保“创文”工作随时随地经得起抽查、耐得住考核。

不等不靠营造氛围。街道树立“不等不靠”的工作理念,工作人员及辖区志愿者走到街头、交叉路口、公交站点和临街商铺,开展创建全国文明城市宣传活动,向市民发放《创建全国文明城市倡议书》,广泛宣传全国文明城市创建工作的相关知识,以此来促使广大群众积极为文明城市创建增光添彩,共同培育文明和谐、积极向上的社会风尚。

记者 张改华 通讯员 任晶

区文化旅游局
建立长效机制 保持创文工作常态化

本报讯 11月22日,区文化旅游局召开文化市场创文工作推进会。

会议安排部署了冬季文化市场集中整治,通报了近期对文化市场检查过程中发现的问题及应该注意的事项,并对近期的创文工作提出具体要求:提高认识,增强做好创文工作的责任感和使命感;对照标准,逐项整

改,确保完成创文工作任务;持之以恒,建立长效机制,保持创文工作的常态化。会议要求,各网吧务必提高做好创文工作的积极性和主动性,保持对创文工作的敏感性,要对照标准,查漏补缺,认真整改,确保圆满完成创文工作任务。

记者 张改华 通讯员 白静

汝河路街道
开展文明城市志愿服务宣传

本报讯 11月19日,汝河路街道汝河社区党委、帝湖派出所“警民联合”,共同组织党员、巾帼志愿者开展了扫黑除恶专项斗争、《郑州市文明行为促进条例》志愿服务宣传活动。

当天上午,在汝河小区的小广场上设立了咨询台,宣传版面内容新颖易懂,吸引了过往居民群众驻足观看。

身穿警服的民警和身穿“志愿郑州”字样红马甲的志愿者们,向过往群众发放了含有扫黑除恶、郑州市文明行为促进条例、郑州市文明手册等内容的宣传单。另外,民警和志愿者们还就日常生活中发生过的案例,告诫居民群众在日常生活中不要贪图小便宜,陌生人敲门不要乱开、传销组织惯用的欺骗手段、珍爱生命远离毒品、冬季取暖防火及文明出行等方面向居民一一进行了阐述。

当天共发出宣传单(册)300余份,



环保袋100余个,接受居民咨询15余人,起到了良好效果。

记者 张改华
通讯员 李建霞 文/图

郑州爱乐乐团“浪漫古典之夜”专场音乐会举办

本报讯 11月23日,由中原区委、中原区人民政府主办,中原区委宣传部、中原区文化旅游局协办的郑州爱乐乐团2018“魅力中原”音乐季系列音乐会“浪漫古典之夜”专场,在高新区郑州市第58中学多功能厅精彩上演。

本场音乐会演奏了《费加罗婚礼》序曲,观众们耳熟能详的弦乐团作品《卡农》、经典电影插曲《天堂电影院》、演奏家还精彩演绎了韦伯的单簧管协奏曲,以及河南首演格拉祖诺夫的萨克斯风协奏曲。最后,在加演两首作品后,又以一曲中国经典红色音乐《我的祖国》为本场音乐会画上了完美的句号。

郑州爱乐乐团秉承“文化惠民 免费观演”理念,不断创新,为群众带来了家门口的艺术盛宴。本次演出,乐团把高雅艺术送到高新区,走进学校,不断实现高雅艺术的普及,实现了文化层面的区域联动,为文化惠民工作做出了积极的贡献。

记者 张改华 通讯员 黄俊博

桐柏路街道
开展“扫黑除恶”专项宣传

本报讯 为依法严厉打击黑恶犯罪分子,横扫各类黑恶势力违法犯罪活动,推进社会治安综合治理、反腐败斗争和基层组织建设,巩固党的执政基础,增强人民群众的安全感、幸福感,桐柏路街道馨怡家园社区于11月20日在辖区人流密集处积极开展扫黑除恶专项斗争宣传活动。

宣传活动中,中原区检察院工作人员、桐柏路街道综治中心工作人员和社区工作人员共同摆放宣传展板、悬挂宣传横幅、向居民发放宣传页,向辖区居民及辖区商业门店宣传扫黑除恶的重要意义,积极引导群众提供各类涉黑涉恶违法犯罪线索,协助公安机关开展扫黑除恶专项斗争,形成全民共同打击涉黑涉恶违法犯罪的良好氛围。记者 张改华

棉纺路街道
组织观看《榜样》专题片

本报讯 近日,棉纺路街道组织辖区工商联会员、机关党员干部集中观看了由中央电视台综合频道播出的《榜样》专题片。

影片以“不忘初心、继续前进”为主题,以“向榜样看齐、做合格党员”为主线,邀请了有着传奇入党经历的人民医学家吴孟超,来自大山深处36年的人民教师支月英,普通的电焊工李万君,引领村民致富的老支书罗官章等11名优秀共产党员为代表,讲述了他们平凡而震撼人心的故事,书写着信念、奉献、坚守、责任、担当和创新。私企工商联会员代表华青等边看边做笔记,感慨万千。

在集中收看结束后,组织了座谈讨论。工商联会员代表们积极发言,围绕学习收看受到了哪些教育、向优秀共产党员学习什么、怎样立足本职岗位等方面分别谈论自己的体会,并表示一定以这些事迹为榜样,尽全力推进辖区经济,积极配合好街道工作、出力献策;机关党员干部也纷纷表示在立足岗位做好本职工作的同时,甘于奉献、一心为民,永葆共产党员先进性。

记者 张改华 通讯员 李静

中原西路街道多措并举做好冬季流浪乞讨人员专项救助工作
加强巡查 不漏一人

本报讯 当前进入冬季,气温急剧降低,为维护辖区和谐稳定,确保流浪乞讨人员安全、温暖过冬,中原西路街道多措并举做好辖区内流浪乞讨人员专项救助工作。

齐抓共管,层层落实。建立街道、村(社区)、网格责任人三级网格管理机制,明确任务目标,厘清责任,各司其职,各负其责,形成人人齐抓共管,共同做好救助

工作,确保流浪乞讨人员安全、温暖过冬。

加强巡查,不漏一人。街道社事办联合三村三社区在辖区内开展“拉网式”巡查,重点巡查建筑工地、农贸市场、背街小巷等区域,及时摸清本辖区流浪乞讨人员的情况,分类建档,掌握动向,并通过引导救助、及时救助和流动救助等方式,做到发现一人,劝导一人,救助一人。

畅通渠道,及时救助。向社会公布24小时救助值守电话,工作人员轮流值班,严格执行领导带班制和首接负责制,确保信息畅通,制订和完善了流浪乞讨人员救助工作应急预案,采购和储备了必要的棉被、棉衣、食品等,确保把救助工作落到实处,维护辖区社会和谐稳定。

记者 张改华

中原区红十字会开展遗体捐献宣传

本报讯 11月19日,为了让更多的社区居民对遗体捐献有更进一步的了解,中原区红十字会在绿都城社区卫生服务站展开“遗体器官捐献 传递生命大爱”为主题的遗体捐献宣传活动。

活动现场,红十字会组织志愿者们面对面地向市民介绍遗体捐献的意义,消除他们对遗体器官捐献的误解和偏见,使广

大的市民进一步了解遗体器官捐献的法规条例,更深层次地感受到自愿、无偿捐献遗体器官是一种崇高的行为,使更多的爱心人士志愿加入到遗体器官捐献公益活动中来。红十字志愿者们向居民讲述了遗体器官捐献对医学研究工作的重要意义,并对如何登记遗体捐献、眼角

膜和器官捐献等相关政策现场进行讲解。

通过本次活动的开展,居民们不仅了解了遗体器官捐献的相关知识,使大家对遗体器官捐献有了初步的了解和认识,对整个遗体器官捐献事业也是一种推动,为促进医学科学事业发展和社会文明进步做出积极贡献。

记者 张改华 通讯员 翟文君